
 

 

 

 

 

 

FESTWINE 2012 

Mezinárodní soutěž vín 
8. ročník 

Tisková zpráva 

 

WWW.VINNAGALERIE.CZ 

WWW.FESTWINE.CZ 

 



Ryzlink rýnský ze Znovínu Znojmo se stal 

absolutním vítězem soutěže Festwine 

 

Brno/Valtice – Championem osmého ročníku mezinárodní soutěže vín 

Festwine se stal Ryzlink rýnský ledové víno 2009 ze Znovínu Znojmo. 

 

Do osmého ročníku mezinárodní soutěže vín Festwine přihlásilo 105 vinařství 

celkem 552 vzorků vín, jejich hodnocení odbornou porotou proběhlo 22. a 23. 

května v Národním vinařském centru na zámku ve Valticích. 

 

S nejlepší kolekcí vín (zahrnující Tramín červený výběr z hroznů 2009, 

Ryzlink rýnský ledové víno 2009, Tramín červený výběr z bobulí 2011 a 

Irsai Oliver pozdní sběr 2010) se podle hodnotitelů představilo vinařství 

Znovín Znojmo, které ovládlo i kategorii vín sladkých – speciálních. V ní 

zvítězil Ryzlink rýnský ledové víno 2009. 

 

Nejvýše ohodnocenými tuzemskými víny napříč kategoriemi se staly se 

stejným počtem bodů vedle Ryzlinku rýnského ledového vína 2009 ze 

Znovínu Znojmo také Tramín červený výběr z hroznů 2009 taktéž ze 

Znovínu Znojmo a Chardonnay pozdní sběr 2011 Stanislava Málka.  

 

Nejvýše ohodnoceným zahraničním vínem je argentinský Cabernet 

Sauvignon 2010 přihlášený společností T.A.R.-in, s. r. o. 

 

Nejvíce zastoupenou odrůdou byl letos Sauvignon, v těsném závěsu za ním pak 

Chardonnay, většinu vzorků tvořila vína ročníku 2011. Zatímco v roce 2010 bojovali 

čeští a moravští vinaři s neúrodou, loňský ročník se naopak zapsal mezi jedny 

z nejlepších. „Soudě dle úspěchu vín ročníku 2011 z produkce českých a 

moravských vinařů přihlášených do soutěže Festwine lze říct, že jde o jeden 

z nejlepších ročníků u nás vůbec,“ říká organizátor soutěže Tomáš Vican. 

 

Festwine jako jedna z mála soutěží umožňuje vinařům nahlédnout do bodování a od 

porotců získat vyjádření k jejich hodnocení. „Jedním z poslání a cílů mezinárodní 

soutěže vín Festwine je poskytnout všem vystavovatelům zpětnou vazbu o tom, 

kdo jak jejich vína hodnotil. Chceme tak podpořit odborný dialog – aby měli vinaři 



možnost nahlédnout do bodování svých vzorků a od jednotlivých porotců získat 

přímou zpětnou vazbu. Věříme, že tím dosáhneme maximální odborné úrovně 

soutěže,“ vysvětluje Vican. „Výrobci a dovozci vína měli také opět možnost 

představit vzorky, s nimiž do soutěže přijeli i v předchozích ročnících. Oni i 

degustátoři tak získávají jedinečnou příležitost sledovat zrání a proměnu vín. Navíc 

se v soutěži hodnotí vína tuzemská s víny zahraničními a naši producenti můžou 

dokázat, že i tuzemská vína umějí být víny světovými,“ pokračuje Vican.  

 

Slavnostní vyhlášení výsledků spojené s předáním ocenění a kulturním programem 

proběhne ve čtvrtek 31. května od 18 hodin v Mozartově slavnostním sálu Divadla 

Reduta na brněnském Zelném trhu. Vstupenky na akci, kde budou k dispozici 

vzorky všech soutěžních vín, jsou v prodeji ve Vinné galerii (www.vinnagalerie.cz) 

v Lužánecké ulici 16 v Brně. Slavností vyhlášení uvede herec Tomáš Matonoha, 

k poslechu zahraje cimbálová muzika Prespoľan Poľana. 

 

Více informací a kompletní výsledky naleznete na WWW.FESTWINE.CZ. 

 

KONTAKTY 

Tomáš Vican, 777 999 169, vican@vinnagalerie.cz 

Vinná galerie, www.vinnagalerie.cz, Lužánecká 16, 602 00 Brno 

Tomáš Franzki, PR, 604 535 924, tom@famous.cz 

 

 

Tomáš Vican vystudoval VŠE v Praze a Nottingham Trent University, devět let působil ve 
funkci ředitele obchodu a marketingu pro východní Evropu ve společnosti Hartmann-Rico, a. 
s., tři roky zastával funkci prezidenta asociace CZECHMED. Působí jako lektor marketing 
managementu, srdcem je ale vinař. Věnuje se dovozu vín z Argentiny a jiných zemí a 
organizaci vinařských a kulturních akcí. Je spolumajitelem Vinné galerie v Brně a Adámkova 
vinařství ve Višňovém na Znojemsku. Znalosti marketingu a obchodu a nadšení pro víno 
spojil v roli producenta úspěšných filmových komedií Bobule a 2Bobule. Vinná galerie byla 
také koproducentem historického velkofilmu Lidice, nyní připravuje komedii Martin a Venuše. 
Předloni získal Tomáš Vican Malého delfína v soutěži Marketér roku za kreativní využití 
komplexních metod marketingové komunikace, je členem řádu Rytířů vína. 


